

Выполнить решение Бюро горкома партии

Бюро горкома партии вынесло решение от 9 августа с. г., где указано всем управлению шахт и начальникам участков, на глубоком угледобывании приказа Народного комиссара тяжелой промышленности Л. М. Кагановича о введении графиков циклической работы как в очистных, а так же и в подготовительных забоях.

Бюро горкома партии давно развернутое программу действий, обязало хозяйственники, партийные и профсоюзные организации, чтобы они развернули политику массового рабочего среди рабочих, в шире и глубже развернули социалистическое соревнование в brigades и сменах, мобилизовали весь коллектив рабочих на выполнение производственной программы и повели решительную борьбу с лицами, нарушающими график циклической работы.

Но хозяйственники, партийная и профсоюзная организация нашей шахты еще пасли о цадле не ударили.

На 10 участке горный мастер Зайцев личным образом саботирует работу воронкой машины, публично заявляя, что "без воронки из основного штреека мы будем давать больше угля".

Горный мастер этого же участка Болмиров слает забой совершивший не подготовленными.

На 15 участке в основной штрееке 14 сентября не подвешены воздушные трубы, чем сорвали проходку 2-х участков штрееков.

Сейчас перед хозяйственниками, партийной, профсоюзной и комсомольской организациями стоит ответственный и здравый вопрос — ввести шахту в производство. Поэтому нужно взвесить всех рабочих с большой энергией на выполнение приказа Л. М. Кагановича. Развернуть социалистическое соревнование между участками, сменами, brigades и в brigade между рабочими. Всеподданно громить всех, кто саботирует, срывает графики и циклической работы, не взыскать на лица и их заслуги.

СТАЛИНСКИЙ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТНОМ и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прохорьевска, Новосибирской области

г. Прокопьевск,
Новосибирской
области

Социалистический договор

Мы, горные мастера этого участка, Коробков и Гришков заключили социалистический договор и называем следующий смеси горных мастеров Бабушкина и Калужского по следующим пунктам:

1. По 6-8 складки.

2. Ежемесячно выполнять план угледобычи на 106 процентов.

3. Добиться, чтобы brigada нарезников ежемесячно давала по 6 погонных метров ухода.

4. Недопускать брака работы в своей смене.

5. Сдать забой следующей смены, как указано в графике. И все механизмы сдавать в исправности.

По Северу:

1. Выполнить план угледобычи на 108 процентов.

2. В основном штрееке брать цели 12 погонных метра и закреплять.

3. Приходку печей и параллельных штrekов довести до 1,5 погонных метра за одну отшлаку.

4. Подготавливать все забои и механизмы для сдачи следующей смены, как указано в графике.

Тов. Бабушкин принимает все пункты горного мастера Коробкова, а Калужский принимает вызов тов. Гришкова.

Бабушкин и Калужский вызывают смены горных мастеров тт. Тимашин и Воронцова.

Горные мастера этого участка Коробков, Гришков, Бабушкин, Калужский.



Козлов Андрей Кириллович,
начальник 17-го краснознаменного участка

УЛУЧШИТЬ КАЧЕСТВО УГЛЯ

Уголь — это есть пища, хлеб для нашей промышленности и транспорта, который мы должны снабжать чистым, доброкачественным углем, не засоренным порой и цепью.

Все работники угольной промышленности должны помнить, что недоброкачественный уголь отражается на работе тяжелой промышленности и транспорта и непосредственно на работе шахт.

Несмотря на это, все же работники шахтowego транспорта сминают марки углей.

Вот факт: 8 сентября с. г. с пласта Горелого выдавалась спечуголь, был подан состав 11 вагонов, в котором обнаружено 1 вагон порды, 3 вагона угля марки "СС" и 7 вагонов спецуголь. Машинист Кондратович и кондуктор Котова ухватились выбросить марки с вагоном "СС" и пустил весь уголь в спечуголь и это не первый раз у тов. Котовой. Браконьеры ее в этом заметали неоднократно.

Из этого видно, что приказ Наркома тяжелой промышленности тов. Кагановича не дотянул до сознания этих людей, они не чувствуют добросовестного отношения к социалистическому труду рабочих, чего от нас требует наш вождь товарищ И. В. Сталин.

Шахтотуправление должно и не медленно обратиться на пустяк марок уголь и выбросить шахту на первое место по качеству угля.

Горный мастер 14 участка Полушкин.

Инспектор Хохренов.

Нужно повседневно повышать свои знания

Вот, рассказывает молодой военачальник забойщик мастером угледа 10 участка тов. Старченко.

"Для того чтобы быть авторитетным забойщиком на участке или постоянным мастером угледа, для этого необходимо технически учиться, повышать свой общеобразовательный уровень.

Техническое обучение в КРО мне много дает. Я хорошо изучал вспомогательные вещества, правила, расположение шахты по забою, научился, как нужно работать электротранспортом и от боям молотком.

Я понимаю, что силой высокой производительности труда не достичь, а нужно иметь организационную способность в смене, техническое умение работать в забое и знать работу механизмов, знать вспомогательное дело. Путем обучения в КРО я приобретаю знания и навыки работы.

В результате этого, весной 1937 года я во всеми медалями с граммами мастером угледа. Выполн-

яю технические нормы ежемесячно от 200 до 300 процентов. К 21-й годовщине Октября я, Старченко, - и мой начальник Божемиков работаем в лаве, технические нормы общало выполнить на 250 процентов вместо 20 вагонов углем с днем от 30 до 50 вагонов углем в смену.

Первую декаду сентября с. г. наша смена горного мастера Тов. Яковлев выдала плав на 142 процента. Достигнутые результаты нашей смены об使人емся закрепить до конца 1938 года.

Товарищи! Для того, чтобы вывести шахту из прорыва, нужны всем как одному бороться за внедрение графиков циклического, правильного расположения шахтных забоев, правильное использование рабочего времени, техническая учеба. Все это обеспечивает высокую производительность труда и выполнение плана углодобывания.

Вот наша задача стахановцев на сегодняшний день."

Старченко

Всем, как одному, посещать партшколы

В ответ на письмо тов. Иванова, товарищ Сталин заслушал и чекко сказал, пока существует капиталистическое окружение, то гнам в ССР будут послать из капиталистических стран шпионов, диверсантов, предателей.

Это значит, что нам коммунистам и беспартийным большевикам нужно твердо стоять на странице революции. Это значит, нужно учиться марксизму—ленинизму изучать труды Великого Сталина. Для того, чтобы быстрее распознавать врагов социализма в всех гнущих предательствах, склоняющихся к душам фашинизма, троцкистского-бухаренских лицедиев.

В нашей партийной организации есть такие, коммунисты как тов. Ледов член парткома, совершенно политически отсталый. У него на глазах орудуют саботажники, а он их не видит.

В первую смену 14-го сентября из-за неповреждности заведующего дивизионным складом,

была сорвана работа 2-й смены всей шахты.

Почине бывшего начальника 15-го участка Лавдиняку, одному из лучших, поставлено уплатить 200 рублей. Этому сумме Дедов поставил в счет нового соперничества нынешнего начальника участка тов. Течченева.

С апреля с. г. Дедов не раз влез в партийную школу. Еще есть "лучшее" его начальника восьмого участка Угринов. В августе и сентябре имеет он по два прогула.

Аркимов, Губин, Березовский и иные с. г. не ходят в партийную школу. Баклер был один раз в июле месяце.

Вот коммунисты как Ходзин, Козина, Полупанова, Собинин, Малев, Иванов, Андреевчики которые совершили отставление от партийной организации.

Партийный комитет должен немедленно обследовать этих товарищ и привлечь в партийный ответственности за непосещение партийных школ.

А.

Требуем оплатить за вынужденный простой

Моя бригада работает на пятом участке по проходке шурфов, для запасных выходов из шахты на поверхность.

Не окончил делать 6-й шурф, я предупредил начальника участка Андреева о том, что бы он вызвал старшеголова для выяснения сложившейся точки.

Тов. Андреев вместо того, чтобы пять заявку 26 августа, дал 29-го августа и не предупредил старшеголова, что это нужно срочно сделать.

Точка была дана только 7-го сентября с. г.

В результате головоточия Андреева, бригада в количестве 4 человек 9 дней не работала и за эти дни Андреев платить рабочим не хочет.

Мы требуем вмешательства шахтахмата и оплатить нам за смену вынужденного простого, так как мы не работали во вине администрации.

Нашиин

Военные действия в Китае

В Центральном Китае в северной части провинции Чжэн-си крушение произошло в районе Нанкина. На юге от Чжэн-си, 10 сентября японцы при поддержке артиллерии попали здесь на позиции на китайские позиции, сюда применив отравляющие вещества. На китайской стороне имеется не менее батальона отравленных. Несмотря на ожесточенный артиллерийский обстрел и применение газов, китайцы удержали позиции в своих руках.

(ТАСС).

На фронтах в Испании

11 сентября после неудачных атак на республиканские позиции в районе Свера-де-Кальдес, мятежники пересекли реку Гандиа и атаковали фронт в район Гаста и долины Вильяберга. Несмотря на активные действия французской артиллерии и авиации, атаки мятежников встретили твердое сопротивление республиканцев.

Захваченные здесь позиции подтверждают сведения о наивысшей моральной состояния армии мятежников в связи с повсеместными воинскими потерями. По распоряжению командования войск мятежников, раненые солдаты возвращаются на фронт из госпиталей до окончания срока лечения. На других фронтах без пехоты.

(ТАСС).

Потери мятежников на фронте Эбро

Испанские мятежники и итalo-германские интервенты несут на фронте Эбро большие потери. Только за последние неделю мятежники потеряли десять тысяч человек убитыми и ранеными.

(ТАСС).

Запальщик Гребенюк срывает работу

Нет согласованности в работе

Механик 3-го участка Курлов не предупредил механика дивизионного участка тов. Свиридова, с сентября 1938 г. отведенного из своей линии электропередачи 10-го участка. В результате по 2-му участку пластины срочного забоя буриль было немечем. В результате 15 участка простояли на 20 минут. Таким образом, из 3-го участка простояли 15 участка простояли на 20 минут. Заработок на час работы по 20 минут.

Шахтупротивление должно немедленно срывают работы Гребенюка привлечь к ответственности.

Кутиш

Кутиш

10-го участка Минутный

Горного мастера Лихина призвать к порядку

Что значит, взять уголь и не закрывать выработанное место? Это значит, что горного мастера 13 участка Лихина? Это ничего не стоит для него.

Сейчас все стахановцы, удрученные общественностью организацией борются за то, чтобы график циклического ввода в систему нашей работы, а отдельные горные мастера, как Лихин дезорганизуют график и циклическую работу смен.

5-го сентября из печи № 2 по Лутугинскому пласту отпали 2 параллельных широка на обе стороны и на закрепки.

По Харкторпскому пласту в основном широка до его смены

Мясников.

Ответ. редактор А. Мясников